

PROCES VERBAL

Incheiat astăzi 15.06.2020 în sedinta extraordinara convocata de indata a Consiliului local al comunei Grădiștea, judetul Călărași.

Ședința a fost convocată în termen legal de către Primarul comunei Grădiștea prin dispoziția nr.63/15.06.2020.

Sedința este deschisă de Iancu Alexandru Marian persoana desemnata cu atributii de secretar al comunei, care face cunoscut că la ședință participă un numar de 9 consilieri locali din totalul de 12 care alcătuiesc Consiliul local al comunei Grădiștea lipsa fiind d-l Simion, Mailat si doamna Achim care a anuntat nu pot participa la sedinta.

In continuare se supune la vot procesul verbal al sedintei anterioare, care este aprobat cu 9 voturi pentru .

In continuare președintele de sedinta da citire ordinii de zi dupa cum urmeaza:

- 1-Proiect de Hotarare privind aprobarea modificarii listei de investitii pe anul 2020;**
- 2-Proiect de Hotarare privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2020**
- 3-Proiect de Hotarare privind actualizarea indicatorilor tehnico - economici si cofinanatarea proiectului " Construire Grădiniță cu program normal în satul Grădiștea, comuna Grădiștea, judetul Călărași" precum si a altor masuri necesare implementarii acestuia**

Supusa la vot ordinea de zi este aprobata cu 9 voturi pentru.

Se trece la dezbaterea punctului 1 al ordinii de zi ,domnul presedinte intreaba daca sunt amendamente sau discutii pe marginea acestui proiect. Nefiind discutii este supus la vot proiectul de hotarare si este aprobat cu 9 voturi pentru .

Se trece la dezbaterea punctului 2 al ordinii de zi, domnul presedinte intreaba daca sunt amendamente sau discutii pe marginea acestui proiect. Nefiind discutii este supus la vot proiectul de hotarare si este aprobat cu 9 voturi pentru .

Se trece la dezbaterea punctului 3 al ordinii de zi, domnul presedinte intreaba daca sunt amendamente sau discutii pe marginea acestui proiect. Nefiind discutii este supus la vot proiectul de hotarare si este aprobat cu 9 voturi pentru .

In continuare d-l primar prezinta stadiul proiectelor aflate in derulare si a celor care urmeaza sa inceapa de pe raza comunei Gradistea.

Președintele de ședință întreabă dacă mai sunt discuții, ,nefiind,presedintele mulțumește pentru participare și declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Presedinte de Sedinta
Cioci Mihaita



Secretar General
Iancu Alexandru-Marian